
      Násobení  číslem 4                                        

 

Doplň správné výsledky do příkladů. Zapiš příklady na násobení podle obrázků. 

1 .  4 =                          . 4 = 12                     

2 .  4 =                          . 4 = 32                     

3 .  4 =                          . 4 = 16 

4 .  4 =                          . 4 = 40 

5 .  4 =                          . 4 = 8 

6 .  4 =                          . 4 = 24 

7 .  4 =                          . 4 = 36 

8 .  4 =                          . 4 = 20 

9 .  4 =                           . 4 = 40    

10.  4 =                          . 4 = 28 

Doplň tabulku. 

číslo  8  10    7    4    9    6    3 

4 krát víc        

3 krát víc        

2 krát víc        

 

 

 



Vypočítej slovní úlohy. 

Maminka koupila 6 jogurtů po 4 Kč. Kolik celkem zaplatila?  
jogurtů____                                      Znázorni: 
1 jogurt stál  ____ 

celkem zaplatila?              výpočet: ______________________ 

odpověď: __________________________________________ 
………………………………………………………………… 
Dům má 5 pater. V každém patře jsou 4 okna. Kolik oken má 
dům?  
pater ____                                    Znázorni: 

oken v patře  ____ 

celkem oken?              výpočet: ______________________ 

odpověď: __________________________________________ 
………………………………………………………………… 
Anička má v knihovně 4 poličky. V každé poličce je 9 knih.  
Kolik knih má Anička celkem? 
poliček____                                      Znázorni: 

v 1 poličce knih ____ 

celkem knížek?              výpočet: ____________________ 

odpověď: __________________________________________ 
………………………………………………………………… 
Prodavačka prodala 7 balení kapesníků. V každém balení byly 
4 kapesníky. Kolik kusů kapesníků prodala? 
počet balení____                                      Znázorni: 

v 1 balení kapesníků ____ 

celkem kapesníků?              výpočet: ____________________ 

odpověď: __________________________________________ 
………………………………………………………………… 
 



Doplň správné znaménko (+ - . ) do příkladů. 

8        4 = 32             7        4 = 11              6        4 = 2 

8        4 = 12             7        4 = 28              6        4 = 10 

8        4 = 4               7        4 = 3                6        4 = 24 

8        4 = 2              16       4 = 4              24         4 = 6 

Vypočítej příklady, zapiš příklady podle vzoru. 

  8 . 4 =  2 . 4 =  9 . 4 =  7 . 4 = 

  4 . 8 =    

 

Vypočítej příklady.  

8 .  4  =                                . 4 = 12               7 .        = 28                                      

2 .  4  =                                . 4 = 8                 9 .        = 27 

7 .  2 =                                 . 4 = 16               4 .        = 12 

4 .  3  =                                . 4 = 28               6 .        = 24 

5 .  4  =                                . 3 = 12               2 .        = 8 

3 .  3  =                                . 2 = 12              10 .       = 20 

Vypočítej řetězce.      

  6    . 4=          :3=          : 2=           . 4=          : 2 =    

 

  8    : 4=         . 9=          : 3=           . 4=          : 3 =    

 



 

                                                                                                                     
Rozděl tvary do skupin po 4. Vypočítej příklady na dělení i násobení. 

 
 

12 : 4 =                            3 . 4 =  
 
 
 

 8 : 4 =                              2 . 4 = 
 

 

16 : 4 =                            4 . 4 =  

Vybarvi násobky čísla 4. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

 

Vypočítej příklady. 

 8 :  4  =                         36 : 4 =                          : 4 = 5                              

20 :  4  =                          4 : 4 =                          : 4 = 2 

12 :  4 =                         28 : 4 =                          : 4 = 8 

40 :  4  =                        16 : 4 =                          : 4 = 6 

24 :  4  =                        32 : 4 =                          : 4 = 3 

16 :  4  =                        40 : 4 =                          : 4 = 9 

 

  Dělení číslem 4 



Vypočítej slovní úlohy. 

Zahradnice uvázala 4 kytičky a spotřebovala celkem 28 
květin. Kolik květin bylo v jedné kytičce?  
kytiček____                                       

spotřebovala květin   ____  

květin v jedné kytici?              výpočet: __________________ 

odpověď: __________________________________________ 
………………………………………………………………… 
Ve třídě je 20 dětí. Rozdělily se do 4 družstev. Kolik dětí bylo 
v jednom družstvu?  
celkem dětí ____                                       

družstev ____ 

dětí v jednom družstvě?              výpočet: ______________________ 

odpověď: __________________________________________ 
………………………………………………………………… 
V králikárně bylo 12 králíků ve 4 kotcích. Kolik králíků bylo v 
jednom kotci ?  

králíků____                                       

kotců ____ 

králíků v jednom kotci?            výpočet: _________________ 

odpověď: __________________________________________ 
……………………………………………………………………………………. 

Maminka upekla 16 koláčů. Rozdělila je 4 dětem. Kolik 
koláčů dostalo každé dítě ?  

koláčů____                                       

dětí ____ 

každý dostal?            výpočet: _________________ 

odpověď: __________________________________________ 



 

 

Doplň správné výsledky do příkladů. Zapiš příklady na násobení podle obrázků. 

1 .  6 =                          . 6 = 18                     

2 .  6 =                          . 6 = 30                     

3 .  6 =                          . 6 = 12 

4 .  6 =                          . 6 = 42 

5 .  6 =                          . 6 = 48 

6 .  6 =                          . 6 = 24 

7 .  6 =                          . 6 = 36 

8 .  6 =                          . 6 = 6 

9 .  6 =                           . 6 = 0    

10.  6 =                          . 6 = 60  

 

Zapiš násobky čísla 6. 

________________________________________________________________ 

Na dvoře byli kohouti. Slepic bylo o 6 víc, kuřat 6 krát víc. Doplň tabulku. 

Kuřat 

6 krát víc 

                        

Kohoutů   8   10    7    4   9    6   3 

Slepic 

o 6 víc 
       

 

 

Násobení číslem 6 

 

 



Doplň správné znaménko (+ - . ) do příkladů. 

8        6 = 14             7        6 = 42              6        6 = 0 

8        6 = 48             7        6 = 1                6        6 =36 

8        6 = 2             12        6 = 2                6        6 =12 

8        2 = 4               7       6 = 13               6        6 = 1 

Vypočítej příklady, zapiš příklady podle vzoru. 

  5 . 6 =  8 . 6 =  3 . 6 =  9 . 6 = 

  6 . 5 =    

 

Vypočítej příklady.  

8 .  6  =                                . 6 = 30                6 .        = 30                                      

2 .  6  =                                . 6 = 48                6 .        = 18 

7 .  4 =                                 . 6 = 18                6 .        = 12 

6 .  3  =                                . 6 = 42                6 .        = 24 

5 .  6  =                                . 6 = 36                6 .        = 48 

3 .  6  =                                . 6 = 12                6 .       = 60 

Vypočítej řetězec.      

  3   . 6 =          : 2=          : 3=          . 6            : 2 =    

 

  6   . 6 =          : 4=          . 2=          : 3            . 5 =    

 



 

 

Vypočítej příklady. 

 6 :  6  =                         36 : 6 =                              : 6 = 5                              

12 :  6  =                        42 : 6 =                              : 6 = 2 

18 :  6 =                         48 : 6 =                              : 6 = 8 

24 :  6  =                        54 : 6 =                              : 6 = 6 

30 :  6  =                        60 : 6 =                              : 6 = 3 

Vypočítej příklady, zapiš příklady podle vzoru. 

   4  . 6 = 24  __ . 6 = 48  __ . 6 = 18  __ . 6 = 60 

 24  : 6 = 4    

 __ . 6 = 36 __ . 6 = 54 __ . 6 = 12 __ . 6 = 42 

    

__ . 6 = 6 __ . 6 = 30 __ . 4 = 24 __ . 4 = 32 

    

 

Prodavačka prodala  8  balení skleniček. Celkem v nich bylo 
48 sklenek. Kolik sklenek bylo v jednom balení? 

počet balení____                   Znázorni: 

celkem sklenek ____ 

v 1 balení?              výpočet: ____________________ 

odpověď: __________________________________________ 

   Dělení číslem 6 



 

 

Vypočítej příklady. Pozor – nejdříve počítej příklad v závorce. 

( 4 . 3)  : 2 =        ( 36 : 4) + 7 =        80 + (14 : 2) =     

( 5 . 4)  : 2 =        ( 40 : 5) – 5 =        90 -  (18 : 3) =     

( 8 : 2)  . 5 =        ( 24 : 6)  .  8 =         5 .  (20 : 2) =     

(25 : 5)  . 8 =        (32 : 4) + 9 =        60 - ( 32 : 4) =     

(28 : 4)  . 3 =        (27 : 3)  .  2 =        73 + (21 : 3) =    

( 8 . 5)  :  4  =       ( 24 : 4)  .  5 =        3 .  (20 : 4) =    

Doplň správné znaménko (+ - . :) do příkladů. 

 8          4  = 32         6          5 = 1          27         3 = 30 

12          4  =  3         6          5 = 30        27         3 = 9 

18          4  = 22        6          5 = 11        27         3 = 24 

24          4  = 20        6          2 = 3            7         3 = 21 

Doplň tabulku. 

5 krát víc                    

 číslo    8   6    7    3    9    4    2 

6 krát víc        

 

Procvičování násobení a dělení 
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